IQ36A FENOMENOS DE TRANSPORTE, Semestre 07/2.

GUIA 4.3 DE PROBLEMAS RESUELTOS (materia del Control 2)
Corresponde al Capítulo 4.3 Conducción transiente

PROBLEMA 4.3-1

En el instante t = 0, se coloca una plancha doméstica (cuya temperatura es 80ºC) sobre una placa de asbesto, de 1,2 cm de espesor, inicialmente a la temperatura ambiente de 15ºC. Suponer que el área de contacto es 180 cm2. Propiedades del asbesto: Conductividad térmica k = 0,17 W/(m K); difusividad térmica ( = 10-7 m2/s.

Modelar el fenómeno de transferencia transiente de calor como si la plancha y la placa de asbesto tuvieran extensión infinita. Suponer que, inicialmente en t = 0, la superficie de la placa de asbesto toma de inmediato la temperatura 80ºC.
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a) Aplicar la solución analítica desarrollada en clase, y los valores de la función de error que se muestran en la tabla o el gráfico, para calcular el tiempo necesario para que la profundidad de penetración del calor sea igual al espesor de la placa de asbesto.

b) Para dicho tiempo, calcular la temperatura en el centro de la placa de asbesto.

c) Para el mismo tiempo, calcular el flujo total de calor que pasa de la plancha a la placa (para el área real de la plancha).
(Se publicará solución).
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La función de error (también en gráfico):
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